

“407室的老夏”为你服务

长宁路491弄17号楼的电梯口有一张题为“为你服务”的告示十分惹人注意。告示内容大致为居民若急需用车,可拨打告示中的电话,将有人24小时提供免费服务,落款为“407室的老夏”。

“407室的老夏”真名叫夏盈章,今年已经70岁了。退休之前,夏师傅是上海建工集团的一名专职司机,有着丰富的驾驶经验。5年前,夏师傅刚买了一辆小面包车后不久,他就在电梯口贴出了这张告示。5年来,向夏师傅和他的小面包车寻求帮助的居民络绎不绝。居民口口相传,夏师傅的帮助范围早已不仅仅限于17号楼。小面包车可以送居民就医,也可以帮居民搬运大件家具,而且夏师傅真正做到了告示中承

诺的“24小时随叫随到”。

1305室的范阿姨独居,有一天半夜她突发疾病,想到了这张告示,便打电话给夏师傅立马将范阿姨送到了医院。小面包车最近一次“出动”则是因为一位居民在中山公园锻炼时不慎摔倒导致骨折,夏师傅接到电话后,再次迅速将该居民送到了八五医院。

17号楼的居民说起这位“老夏”,赞美之词不绝于耳:“老夏真的是个热心肠的大好人!帮了大家许多忙!”今年已经是夏师傅在17号楼生活的第30个年头,来来往往的居民都认识他;对于居民的求助,夏师傅也有求必应。他觉得最自豪的就是楼里的居民一有困难,第一个想到的求助对象就是自己:“我一直相信一个人要做好事,我喜欢

帮助别人,这样的付出不仅没有损失,而且还有收获。我因为帮助别人,人缘特别好,而且我自己也觉得很开心。”

“我在生活中是个很乐观的人,知足常乐、助人为乐、自得其乐。”退休之后,夏师傅曾在金山承包过一片农场,对绿化种植颇有心得。他自掏腰包购买了树苗、工具,精心养护,让17号楼门前一派绿意盎然,成为名副其实的“美丽楼道”。

夏师傅的微信名叫“夏不为利”——“夏”是姓氏,“不为利”则精准地概括了他的人生态度。从提供免费用车,到主动护绿,再到为居民志愿服务的点点滴滴,夏师傅用行动告诉我们何为“做人做事不求回报,但求无愧于心”。

插图/李荣光 文/夏琰



老夏提供免费用车



老夏护绿

社

SHE

冬日送温暖 老人不孤单

12月初的一场大雪,让上海一夜入冬,断崖式的严寒让猝不及防的老人们尤感不适。江苏路街道发动老年协会、各居委会、辖区内养老院等机构积极做好辖区内老年居民的防寒保暖工作,详细了解了他们的生活和身体等方面的状况,仔细检查家中可能存在的安全隐患,叮嘱老人注意防冻和出行安全,确保老人们安全过冬。

驻区单位、“两新”组织党组织志愿者们也纷纷行动起来,为敬老院及结对家庭中的孤寡的老人们送上冬日的祝福和一份爱心。志愿者上门提醒独居、高龄老人雨雪天气减少外出,使用家用电器注意安全;对老人们的室内外房间线路设施开展安全检查;还为老人送上御寒的衣物、送上可口的食物。

街道辖区内有康逸敬老院、逸仙第三养老院、金福第二养老院,志愿者们的爱心行动

也为这里助添了浓浓的慰老、敬老氛围。逸仙第三敬老院里,老人们的取暖设备总是温度适宜;康逸敬老院近日迎来了东华大学纺织工程研究生党支部和一些“两新”组织党组织的志愿者们,年轻人老人们带来欢声笑语,有的跟老人聊天,陪着看

电视,有的为老人读报;中国电信上海公司西区局天翼小蜜蜂志愿服务队在寒冬来临前,前去慰问金福第二养老院老人们,党员们努力实现老人想出去看看的心愿,做好防寒措施,推着轮椅,带老人们感受历史风貌街区的新变化。 冯晓莉



中国电信上海公司西区局天翼小蜜蜂志愿服务队在寒冬来临前,前去慰问金福第二养老院老人们。



北横通道的建设迎来重要一步:11月19日,“纵横号”盾构完成了对运营中的轨道交通11号线的穿越,意味着北横通道中江路至中山公园隧道段(西段)顺利贯通。

此次穿越的主角——“纵横号”盾构机直径达15.56米,长120米、总重量近3000吨,高度相当于六层楼。盾构于长宁路与江苏北路路口下穿轨道交通11号线“隆德路站~江苏路站”地铁隧道,与11号线隧道区间最小垂直净距约7.06米,刀盘面积与穿越隧道面积比是以往工程案例的1.8倍。同时,11号线客流量大不能停运,工程期间必须保障安全运营,经过多种方案的比选,最终确定了“列车限速、盾构匀速连续快穿”的方案。11月16日上午10点,“纵横号”刀盘正式进入11号线隧道正下方,开始了“极限穿越”之旅。从盾构刀盘进入11号线投影面下方至盾尾离开投影面范围,共计22环,长44米,“纵横号”以每天平均7环的速度全力推进,建设各方在线24小时值守,经过70小时的紧张施工,11月19日上午8点,盾尾完全离开11号线隧道投影面范围,标志着盾构机完成了对11号线的穿越。经监测,11号线隧道变形量控制在规定的范围内,地铁运营未受影响。

北横通道成功穿越江苏路 中江路至中山公园隧道段(西段)顺利贯通

愚园路新发现:

公共电话亭华丽转身

近日,三个公用电话亭成了愚园路这条百年马路上落叶缤纷中的又一大亮点。据了解,这是在中国通服上海公司支持下,在区有关部门支持协调下,江苏路街道携手弘基(愚园文化公司),经过“城事设计节”的专业设计师策划,将愚园路上的3个电话亭打造成集便民服务、城市景观于一体的“文化艺术亭”

——在保持原有电话功能基础上,还具有手机充电、Wifi网络等服务功能,经过艺术化改造,还增加了供行人休憩、美观等功能。这三处电话亭近日完成了改造,返回到原来的位置安装落地。

地点分别在:近江苏路的上海银行门口、近安西路的工人文化宫门口、愚园路新联坊门口。

